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ATA CONTENDO A SÍNTESE DOS TRABALHOS DA QUINTA SESSÃO 
ORDINÁRIA, REALIZADA NO DIA DOIS DE MARÇO DE DOIS MIL E 
VINTE - QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA - TRIGÉSIMA SEGUNDA 
LEGISLATURA.###i#######################i##/-#f.#'N#l#il#####I#### 

illl#######ii!l!f#IMll!f###Aos dois dias do mês de março de dois mil e 
vinte, nesta cidade de Bauru, Estado de São Paulo, no edifício-sede da 
Câmara Municipal de Bauru, sito à Praça D. Pedro li , nº 1-50, às treze 
horas e três minutos (13h03min), realizou-se a Quinta Sessão Ordinária, 
presidida pelo Senhor José Roberto Martins Segalla e secretariada pelos 
Vereadores Milton César de Souza Sardin, 1° Secretário, e Yasmim 
Nascimento, 2° Secretária. Constatou-se haver "quorum" regimental com 
a presença de 1 O Vereadores: Benedito Roberto Meira, Edvaldo Francisco 
Minhano, José Roberto Martins Segalla, Manoel Afonso Losila, Milton 
César de Souza Sardin, Natalino Davi da Silva, Ricardo Pelissaro 
Loquete, Sérgio Brum, Teima Gobbi e Yasmim Nascimento. Nesse 
momento, foram executados o Hino Nacional Brasileiro e o Hino de 
Bauru. A seguir, foi aprovado por unanimidade, sem manifestações, o 
pedido do Senhor 1° Secretário de dispensa da leitura da ata da sessão 
anterior. Colocada em discussão e votação, a ata da sessão anterior foi 
aprovada por unanimidade, sem manifestações. Nesse momento, o 
Senhor Presidente solicitou aos Senhores Secretários a leitura das 
seguintes correspondências: Ofício nº 005/20, de autoria da Vereadora 
Chiara Ranieri Bassetto, solicitando o cancelamento do Ofício nº 001/20 e 
o reagendamento da Audiência Pública para apresentação e discussão do 
Estudo de Concessão do Tratamento de Resíduos Sólidos por meio de 
Parceria Público-Privada (PPP) para o dia dois de abril de 2020. Colocado 
o pedido de Audiência Pública em discussão e votação, foi aprovado por 
unanimidade, sem manifestação. Nesse momento, em Questão de 
Ordem, o Senhor 1° Secretário solicitou a dispensa da leitura das demais 
matérias constantes do expediente. Assim, foram dadas como lidas as 
seguintes correspondências: Ofício EXE nº 63/20, da Prefeitura 
Municipal, encaminhando cópia do Contrato nº 9206/19 e seu 1 ° Termo 
Aditivo, celebrados com a empresa Dicopy Copiadora e Serviços LTDA; 
Ofício EXE nº 64/20, do Prefeito Municipal, encaminhando cópia do 2º 
Termo Aditivo ao Contrato nº 8536/17, celebrado com a empresa Fonesat 
Teleinformática LTDA - EPP; Ofício EXE nº 65/20, do Prefeito Munic· 
encaminhando cópia do 3° Termo Aditivo ao Contrato nº 914 /18 
celebrado com a empresa QGMB Consultoria LTDA; Ofício EXE nº 6 /20, 
do Prefeito Municipal, encaminhando cópia do Contrato nº 9205/19 s 
1° Termo Aditivo, celebrados com a empresa Air Liquide Brasil L 
Ofício nº 20/20 - D.F. , da Fundação de Previdência dos Serv· ar 
Públicos Municipais Efetivos de Bauru (FUNPREV), encaminh ndo o 
balancete econômico-financeiro e o boletim de saldo ária referentes 
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a janeiro de 2020; Ementário das Indicações de nºs 445 a 497 e dos 
Requerimentos de nºs 144 a 161 ; Ementário dos Processos: 41/20 -
Projeto de Lei nº 09/20, que altera dispositivos da Lei nº 7055, de 23 de 
abril de 2018, que proíbe a criação de animais de grande porte dentro do 
perímetro urbano de Bauru e dá outras providências, de autoria do 
Prefeito Municipal; 42/20 - Projeto de Decreto Legislativo que dá 
denominação de ADAUTO LOQUETE à Unidade Básica de Saúde - UBS 
CHAPADÃO/MENDONÇA (Minuta nº 16/19), de autoria do Vereador 
Ricardo Pelissaro Loquete; 43/20 - Projeto de Decreto Legislativo que dá 
denominação de Rua GILZA ZANETTA HERRERA ao prolongamento de 
via que tem início no quarteirão 01 da citada via e término no quarteirão 
05 da Rua Neuza Aparecida Fukuda Gusson, no loteamento Vitta São 
José. (Minuta nº 33/20), de autoria da Mesa da Câmara; 44/20 - Projeto 
de Decreto Legislativo que dá denominação de Rua FRANCISCO 
MAIOLO ao prolongamento de via que tem início no quarteirão 04 da 
citada via e término no quarteirão 02 da Rua sem denominação conhecida 
como Rua A, no loteamento Vitta São José. (Minuta nº 35/20), de autoria 
da Mesa da Câmara; 45/20 - Projeto de Decreto Legislativo que dá 
denominação de Avenida DARCY CÉSAR IMPROTA ao prolongamento 
de via que tem início no quarteirão 11 da citada via e término no 
quarteirão 01 da Avenida Radial li , no loteamento Vitta São José. (Minuta 
nº 37/20), de autoria da Mesa da Câmara; 46/20 - Projeto de Decreto 
Legislativo que dá denominação de Rua LUIZ SVIZZERO ao 
prolongamento de via que tem início no quarteirão 05 da citada via e 
término na quadra C, no loteamento Vitta São José. (Minuta nº 38/20), de 
autoria da Mesa da Câmara; 47/20 - Projeto de Decreto Legislativo que 
dá denominação de Rua ERNESTO TURINI ao prolongamento de via que 
tem início no quarteirão 05 da citada via e término na quadra C, no 
loteamento Vitta São José. (Minuta nº 39/20), de autoria da Mesa da 
Câmara. Em seguida, manifestaram-se no rol de Oradores Inscritos os 
Vereadores Ricardo Pelissaro Loquete, Teima Gobbi, Benedito Roberto 
Meira, Edvaldo Francisco Minhano, Francisco Carlos de Goes, Natalino 
Davi da Silva, Manoel Afonso Losila e Milton César de Souza Sardin. 
Encerrado o rol de Oradores, foi respeitado o Intervalo Regimental às 
quatorze horas e trinta e seis minutos (14h36min). Reabertos os trabalhos 
às quinze horas e seis minutos (15h06min), foi feita a chamada para a 
verificação do "quorum" regimental e constatou-se a presença de 17 
Vereadores: Alexssandro Bussola, Benedito Roberto Meira, Chiara R I ri 
Bassetto, Edvaldo Francisco Minhano, Fábio Sartori Manfrinato, Fra eis o 
Carlos de Goes, José Roberto Martins Segalla, Luiz Carlos Bastazin , Lu z 
Carlos Rodrigues Barbosa, Manoel Afonso Losila, Marcos Anton o e 
Souza, Milton César de Souza Sardin, Natalino Davi da Silva, R rdo 
Pelissaro Loquete, Sérgio Brum, Teima Gobbi e Yasmim Na~ men . 
Passou-se à Ordem do Dia. Nesse momento, o Senhor Presidente 
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consultou o Plenário quanto a proceder a discussão e votação dos 
processos constantes da pauta em bloco, ao que foi deferido, sem 
manifestações. Na sequência, solicitou aos Vereadores que se 
manifestassem caso houvesse projetos que gostariam que fossem lidos, 
discutidos e votados em destaque. Não havendo manifestações, foram 
colocados em discussão e votação em bloco os processos da pauta, 
relacionados a seguir, que foram aprovados por unanimidade, sem 
manifestações - em Segunda Discussão: 25/20 - Projeto de Lei que 
altera a Lei nº 5970, de 22 de setembro de 201 O, extinguindo o cargo 
efetivo de Analista de Sistemas da Câmara Municipal de Bauru, de autoria 
da Mesa da Câmara; 36/20 - Projeto de Resolução que dá nova redação 
ao inciso li e acrescenta o inciso IV ao Art. 1° da Resolução 440, de 27 de 
abril de 2004; e revoga a Resolução 527, de 12 de novembro de 2013, de 
autoria da Mesa da Câmara. Em Discussão Única: 08/20 - Moção de 
Apelo ao Presidente da Câmara dos Deputados para que aprecie e vote 
pela aprovação do Projeto de Lei nº 1615/19, que classifica a visão 
monocular como deficiência sensorial visual para todos os efeitos legais, 
de autoria do Vereador Fábio Sartori Manfrinato; 09/20 - Moção de 
Aplauso ao Grupo #4éPar pelos seis anos de carreira musical e pela 
trajetória de sucesso, de autoria do Vereador Manoel Afonso Losila; 10/20 
- Moção de Aplauso à ETEC Rodrigues de Abreu pelos 14 anos de 
atividades educacionais prestadas com seriedade, de autoria do Vereador 
Manoel Afonso Losila; 11/20 - Moção de Aplauso ao Cabo PM Marcelo 
Wanderlei Barreira pela brilhante carreira conquistada na Polícia Militar do 
Estado de São Paulo, de autoria do Vereador Benedito Roberto Meira; 
12/20 - Moção de Aplauso à Vila Vicentina pela comemoração dos seus 
80 anos de existência e valorosa contribuição para a sociedade 
bauruense, de autoria do Vereador José Roberto Martins Segalla. 
Esgotada a pauta de processos, fizeram uso da Explicação Pessoal os 
Vereadores Fábio Sartori Manfrinato, Chiara Ranieri Bassetto, 
Alexssandro Bussola, Manoel Afonso Losila, Natalino Davi da Silva, 
Marcos Antonio de Souza e Yasmim Nascimento. O Senhor Presidente 
deu, então, os seguintes Avisos: Quinta-feira, dia 05 de março, às 
08h30min, Audiência Pública para discussão sobre a gestão dos recursos 
do Fundo Municipal de Esportes, por iniciativa da Vereadora Chiara 
Ranieri Bassetto; quinta-feira, dia 05 de março, às 20h, Sessão Solene 
em homenagem ao Dia do Rotariano; sexta-feira, dia 06 de man;, , · s 
14h30min, Audiência Pública para discussão sobre o Projeto de L i qu 
proíbe a realização de festas "open bar", por iniciativa do Ve eado 
Ricardo Pelissaro Loquete. Em seguida, foi respeitado um Min to d 
Silêncio em homenagem póstuma ao Senhor Marco Angelo Mor 1 
Senhora Luzia Castilho Moreno, por iniciativa do Vereador Manoel nso 
Losila, e ao Senhor Antonio Valdir Pegoraro, por iniciativa do er a 
José Roberto Martins Segalla. Nada mais havendo a tratar, o Senhor 
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Presidente deu por encerrados os trabalhos da sessão às quinze horas e 
quarenta e quatro minutos (15h44min) do dia dois de março de dois mil e 
vinte, ordenando fosse lavrada a presente ata que eu, 1° Secretário, 
subscrevo e assino.##iUl####Jl#ll###JIJllliilili?Ul#ll######ll#lili#li#llil#### 
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